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РФ втратила значну частину переробки нафти через удари БпЛА

Серед великих НПЗ у центральній частині країни, що зазнали
атак, - заводи в Кірішах, Москві, Нижньому Новгороді, Рязані і
Ярославлі.
Усі великі нафтопереробні заводи в центральній частині Росії були змушені повністю
зупинити або суттєво скоротити переробку після атак безпілотників протягом минулих
двох тижнів. Про це повідомляє Reuters із посиланням на офіційні дані та джерела на
ринку.

Згідно з підрахунками агентства, кількість атак на енергетичну інфраструктуру РФ у
2026 році зросла, тоді як число НПЗ, що стали цілями, фактично подвоїлося з початку
року.

У другій половині травня заводи центральної Росії, які забезпечують внутрішній ринок і
значну частку експорту нафтопродуктів, майже зупинили роботу.

Серед великих НПЗ у центральній частині країни, що зазнали атак, зокрема заводи в
Кірішах, Москві, Нижньому Новгороді, Рязані і Ярославлі.

Так, повністю зупинено з 15 травня Рязанську НВК, з 17 травня - Московський НПЗ.
НПЗ Ярославнафтооргсинтез (ЯНОС), за інформацією джерел на ринку, з минулого
тижня працює на завантаженні близько чверті від номіналу.

Один з найбільших у країні НПЗ Киришинефтеоргсинтез (потужністю 20 мільйонів тонн
нафти на рік) повністю зупинено з 5 травня, ще один великий завод -
Нижегороднафтооргсинтез (потужністю 17 мільйонів тонн на рік) зазнав атак. Чи
вдалося цьому НПЗ частково зберегти працездатність, встановити поки що не
вдалося.

Сумарна потужність підприємств, що повністю або частково зупинилися, перевищує
83 млн тонн на рік - близько чверті нафтопереробних потужностей Росії.

Спільно заводи забезпечували понад 30% виробництва бензину та близько 25%
дизельного пального у країні.

Частина решти НПЗ, які могли б компенсувати втрати, також працюють частково або
зупинені через аналогічні атаки.

За підрахунками агентства, у січні-травні близько 11% потужностей первинної
переробки в РФ перебували в простої через атаки БпЛА - це утричі більше, ніж роком
раніше.

Нагадаємо, українські військові 14-15 травня завдали уражень по низці важливих
об’єктів російських окупантів.
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